

# 《金刚狼3》提示:小学生需家长陪同观看

《扬子晚报》消息 3月3日,《金刚狼3》上映。这部电影也成为中国内地首部必须有明确发行公示的影片。近日,片方接到通知,须在线上线下售票窗口提示“小学生及学龄前儿童应在家长陪同下观看”。

3月1日是《电影产业促进法》实施的第一天,这是国

内文化产业领域第一部法规,首次以法律的形式对电影产业的形式、规范及发展问题作出全面的规定,被称为“电影业法治时代”的到来。记者发现,第20条中指出:“摄制电影的法人、其他组织应当将取得的电影公映许可证标识置于电影的片头处;电影放映可能引起未成年人等

观众身体或者心理不适的,应当予以提示。”

南京一家影院的经理给记者看了“国家电影专资办重要通知”内容:根据《中华人民共和国电影产业促进法》相关规定,进口影片《金刚狼3:殊死一战》需在线上线下售票窗口显著位置标明以下提示:小学生及

学龄前儿童应在家长陪同下观看。记者发现,不少购票APP已加上特别提示,其中一个APP上关于这部电影的提示有3行:小学生及学龄前儿童应在家长陪同下观看;本片在美国的评级为R;本片在中国香港的评级为III。

此前《金刚狼3:殊死一

战》在北美被评为R级,极度凶残、暴力的镜头让国内影迷们分外担心能否见到休·杰克曼饰演的狼叔最后一面。在确定引进国内后,又有媒体爆料说,国内上映版片长为123分钟,而北美公映版全长137分钟,完全版中有一些感官刺激较直接的暴力画面,比如斩首、

狼爪穿透人脑等。

有影院经理告诉记者,《金刚狼3:殊死一战》内地上映的版本虽然删减了很多暴力镜头,但从故事层面来说,很多孩子可能看不懂,在影院里哭闹的话还影响其他观众。官方的这个观影建议可以给家长等一些提示作用。(孔小平)



## 赵又廷:叫声“夜华”准回头

近日,赵又廷现身上海某酒店。赵又廷“三生三世”吸粉众多,经过酒店大堂表情呆萌,见粉丝喊自己“夜华”,转身回头挥手示意。



## 杨幂:出行见红

日前,杨幂身着黄色风衣外套、红帽红包红手机现身首都机场离京,口罩遮面自推行李十分低调。



## 迪丽热巴:天天热搜名如其人

“凤九”圈粉无数,再加上她刚刚加入跑男团,更是让她频频上热搜。2日,关于迪丽热巴与陈伟霆的恋爱新证据曝光,又一次把热巴推上了热搜。

## 《喜欢你》金城武周冬雨因美食结缘

《新快报》消息 由陈可辛、许月珍监制,许宏宇执导,金城武、周冬雨领衔主演,孙艺洲、奚梦瑶、杨祐宁等联合主演的爱情电影《喜欢你》,3月3日宣布定档4月28日在国内公映,并发布“吃定你”系列定档海报。《喜欢你》是陈可辛、许月珍团队继2016年成功推出电影《七月与安生》后,再度携手护航新导演作品。讲述了一对不搭调男女因美食结缘的奇妙爱情故事。

此番曝光的“吃定你”系列定档海报,以百种美食搭建爱情城市,金城武、周冬雨穿行其中,对应两人因美食结缘,设计别具一格又分外走胃。“其实中国人对‘我爱你’这句话,基本上只能写的,不能讲。”陈可辛表示,“喜欢你”也相当于电影的一个副题,希望让观众自由发挥,表达自己对爱情的看法。“喜欢你,接下来怎样?可能有‘喜欢你讨厌你’、‘喜欢你为什么’等等。”

导演许宏宇曾是《七月与安生》的剪辑师,也曾为《投名状》、《十月围城》、《武侠》等影片担任剪辑,是香港金像奖历史上最年轻的剪辑师提名者。(宗合)

## 大戏落幕 他们重新出发

由林玉芬执导,杨幂、赵又廷、张智尧、迪丽热巴领衔主演,连奕名特别出演,高伟光、张彬彬、于朦胧

、刘芮麟、王骁、祝绪丹、黄梦莹、赖艺、代斯、张艺瀚等实力演员加盟的《三生三世十里桃花》,3月1

日晚迎来大结局。凭借双台连续破1的收视成绩、一路高歌逼近300亿的网播数据以及线上线下载

续暴涨的高热人气,大戏落幕了,各位主演又踏上征程,重新出发。

(据《新快报》)

## 马思纯欧豪在一起了

《新快报》消息 据报道《左耳》之后就传出恋情的马思纯和欧豪近来终于被拍到在一起。情人节期间,欧豪被拍到出现在马思纯工作地横店并逗留许久,图文显示,二人在某日马思纯收工后与工作人员聚餐,之后同留一室,直至第二天马思纯离开。



据透露,拍摄到欧豪与马思纯共处一室的日期为2月21日,当天22时17分,马思纯在微博中发文称:“说来肤浅,我们每一次前进的动力和向上的决心,不过是因为喜欢的人。”而据推测,两人共处一室双方工作人员均知情,想必是获得了双方团队的认可。

欧豪与马思纯在拍摄电影《左耳》时初次合作,该片杀青时,剧组的工作人员就曾透露过“欧豪马思纯好上了”,据当时拍戏现场的工作人员透露,马思纯和欧豪在拍摄吻戏时经常一条过。此后,“全民星探”发现,原本在北京住所相距不远的二人搬到了同一所公寓,欧豪每次回京都是直接返回马思纯的公寓。不过欧豪、马思纯双方予以否认。

马思纯出生于1988年,比欧豪大4岁,二人合作的《左耳》曾为马思纯赢得金马奖最佳女配角的提名,仅在一年之后,马思纯就凭借《七月与安生》获得了金马奖的最佳女主角,事业发展顺风顺水、圈中地位提升。(于乐)

## 《我们的挑战》本周收官

新报讯(记者 潘凯) 本周日20时30分,江苏卫视《我们的挑战》将播出“龙的传人”特辑,六兄弟迎来了他们最后一次挑战,来到古都西安寻找神秘的“千年瑰宝”——“龙珠”,一路困难重重却也笑料不断。旅途中,6人遭遇种种挑战,其中,在西安的古城墙上,兄弟团通过各式各样千奇百怪的代步工具,展开了一场另类的“城墙追逐战”。

正式出发前,挑战者们要完成智力问答,并依次挑选代步工具。挑战者在挑选代步工具时,并不知道他们选出的是什么,只能根据导演组给的象征代步工具的物品来“碰运气”,而这些象征物千奇百怪,有刘德华的磁



拿路费吃早饭的薛之谦

带、皮卡丘玩偶、手机,最引人瞩目的莫过于一张小鲜肉男演员的照片,其余5人定睛一看才发现这居然是10多年前沙溢在电视剧里的剧照,看到照片里曾经也唇红齿白的“沙鲜肉”,岳岳大叫“这15年发生了什么!”让一旁的沙溢颇为尴尬。

挑战正式开始前,6人分别从节目组手上拿到了或多或少的车马费,然而车马费最多的黄晓明也只有50块钱,“一文钱难倒英雄汉”,面对为数不多的车马费,挑战者们各自的花钱方式也大有不同——“大款”黄晓明采用了最适合自己

“经济条件”的方式完成任务,而“贫穷”的吃货薛之谦则被西安的美食所吸引,甘愿拿仅有的10元路费先饱一饱口福。

6人分头完成任务,这场古城之战谁将是最大赢家?一切答案尽在本周日晚《我们的挑战》。